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160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM

160.101

REGAPak

Stores pliants avec lames mobile: Stores pliants avec lames mobiles en

. . aluminium thermolaqué; lamelles assemblées au
moyen de crochets en acier in que;

lumiére; lame finale,
antibruit, en alun  individuel de I'incidence d'air et de lumiere; lame

moyen de crochets en acier inoxydable; réglage

aluminium;: finale, blocage angulaire et coulisses latérales avec
insertion antibruit, en aluminium extrudé, éloxé

incolore; axe d'enroulement en aluminium;
supports et tiroirs en PVC de haute qualité;
plafonnet en aluminium thermolaqué a la couleur

Y

du tablier; tablier déroulant a l'intérieur ou a
I'extérieur; couleur du tablier selon carte de

couleurs; possibilité

d'actionnement par manivelle articulée et
engrenage, ou par moteur électrique.

Regapak (largeur dela niche 125 mm ) Lamelles
déposées deux a deux.

Regatripak ( largeur de la niche 160 mm ) Le
seul store pliant qui dépose 3 lamelles a la
fois, permettant une hauteur réduite de la
niche.

Les avantages des stores pliants Regapak et
Regatripak :

Economie énergétique et colits de construction
réduits, par installation dans des niches de linteau
extérieurs et simples.

Montage simple et rapide grace a la construction
compacte et simple.

Protection efficace contre le soleil et
les intempéries.

L'isolation phonique peut étre améliorée d'environ
6 dB en utilisant des lamelles isolées. Par exemple
sur une rue fréquentée, le bruit est réduit d'environ
10%.

Bonne aération et réglage simple de la lumiére

entre les lames grace aux lamelles mobiles et aux fentes optimales

Excellente isolation thermique grace aux lamelles fermant parfaitement, et empéchant une circulation d'air continue entre la
fenétre et le store pliant.

Protection visuelle parfaite et obscurité absolue
avec les stores pliants fermés.
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160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM

Déroulement al'intérieur ou a I'extérieur.

REGAPak

Protection efficace contre | 'effraction, en
position fermée Regapak et Regatripak sont
bloqués. le Regatripak nécessite une hauteurs
de

sources : regazzi.ch

160.102

Les Regapak et Regatripak en détail

1. Tablier

Profil creux en aluminium thermolaqué ( mesures 8x
40 mm).

Crochets de jonction en acier chrome-nickel 1818
inoxydable.

Fentes de lumiere et d'air d'environ 8 mm. En
option, le tablier est livrable avec des lamelles
isolées (mousse sans FCKW).

2. Regapak Largeur de la niche 125 mm.

Lamelles déposées par deux. Les tiroirs peuvent
étre accrochés a différentes hauteurs par une
simple manipulation (voir données techniques).

3. Particularités du Regatripak Largeur
de la niche 160 mm.

Dépot de 3 lamelles a la fois.
Par conséquent, hauteur de niche réduite.

(Voir données techniques). La lame finale et les
coulisses latérales sont en aluminium extrudé,
éloxé incolore. Insertions d'antibruit dans les
coulisses latérales.

2.-3 . Mécanique

Supports et tiroirs en PVC de haute qualité, les
supports sont fixés aux coulisses latérales. L'axe
d'enroulement consiste en un tube en aluminium
avec des cames d'entrainement en PVC.

Fonctionnement manuel
L'engrenage avec lubrification permanente est protégé contre la poussiére. Manivelle articulée avec appui magnétique.

Actionnement par moteur
( moteur tubulaire)

Le moteur électrique (230V/50Hz) est logé
dans I'axe d'enroulement avec interrupteurs
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160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM

de fin de course supérieure et inféneure avec
protection thermique contre les surchauffes.

Options avec plus -value

Iso-Pak et Iso-Tripak avec lamelles isolées avec
mousse Polyuréthane (mousse sans FCKW).
Coulisses latérales et lames terminales
thermolaquées ou éloxées en couleurs.

sources : regazzi.ch

160.10
3
REGAPak - Données Techniques
Données techniques Regapak / Regatripak
Largeur du vide max. bk 2700 mm
Hauteur totale max. hl + hs 3000 mm
Largeur min. avec engrenage bk 400 mm
Largeur min. avec moteur 600 mm
Surface max. avec engrenage 6.5 m?
Surface max. avec moteur 7 m2
Dimensions minimales du linteau pour le Regapak
Largeur de la niche min. tn 125 mm
Hauteur du vide lumiéere hl 1000 1200 1400 1600 24QB®0n 2000 2200
Hauteur des niches min. hs 250 270 300 320 1368 2368 2388 400mm
Dimensions minimales du linteau pour le
Regatripak
Largeur de la niche min. tn 125 mm
Hauteur du vide lumiere hl 1000 1200 1400 1600 2400 mm Hauteur des niches min. hs 220

240 250 270 280 300 310 330mm

N.B. En cas d'hauteur de vide lumiére intermédiaire, il faut toujours tenir compte de la
mesure hs supérieure.
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160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM
bk = largeur du vide hl =

hauteur du vide hs = hauteur
d'encombrement

REGAPak

—— Hauteur d’encombrement
f/ Hauteur vide de )
taille Hauteur niche
1000mm 250 mm
1200mm 270 mm
1400mm 300 mm
1600mm 320 mm
1800mm 340 mm
2000mm 360 mm
2200mm 380 mm
2400mm 400 mm

sources : regazzi.ch
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| 160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM

REGAPak

160.104
=
Technische Daten Données techniques Dati tecnici
Die angegebenen Masse verstehen Veuillez tenir compte que les mesures Le misure riportate si intendono
sich als Minimalmasse. indiquées sont des mesures minimales. come minime indispensabili.
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Vertikalschnitt Vertikalschnitt mit Position fiir gekuppelte Ausfilhrung
Section verticale Section verticale avec position du le pergage d'accouplement
Sezione verticale Sezione verticale con la posizione per il foro di accoppiamento
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Ausflihrung mit einfacher Galerie Montage an Fassade mit Schutzdach
Execution avec lambrequin simple Montage sur fagade avec lambrequin & avant-toit
Esecuzione con mantovana Posa in facciata con cassonetto di protezione
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160.105
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160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM

Fabrique de Stores Michel SA
www.stores-storen.ch

W svones

Technische Daten Données techniques Dati tecnici
Die ebenen Masse verstehen Veuillez tenir compte que les mesures Le misure riportate si intendono
sich als Milmaimasse. indiquées sont des mesures minimales. come minime indispensabili.

220

REGApak + Tripak mit Rohrmotor
REGApak + Tnpak avec moteur tubulaire
REGApak + Tripak con motore tubolare

40

Horizontalschnitt mit Befestigung der Flihrungen auf Isolation
Section horizontale avec fixation des coulisseaux sur I'isolation
Fissaggio delle guide sull'isolazione con placchette

bk 70 bk

[
—_—

¥

d

100
"tn 125

i

Horizontalschnitt mit 1 Kurbelbedienung / Section horizontale
de 2 REGApak sur montant & 1 treuil de commande
Dettaglio montante intermedio tra 2 REGApak con 1 comando

bk bk

100

Querschnitt durch zwei REGApak-Rolladen ohne Antrieb
Section horizontale de 2 REGApak sans commande
Dettaglio montante interm. tra 2 REGApak senza comando

SEZIoNne orzzontaie montaggio in jacciata

Sezione onzzontaie con nsparmio per I'arganelio

2015

Classeur Technique

Technique Sous réserve de modification

M:\Technique\ 2015\160 Volet Empilable v1.2 19.01.2015 /JH 10/ 16

160.106

sources : regazzi.ch



160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM
75/ MICHEL
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Fabrique de Stores Michel SA
www.stores-storen.ch

REGAPak
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160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM

Technische Daten Données techniques Dati tecnici
Dre angegebenen Masse verstehen Veuillez tenir compte que les mesures Le misure riportate si intendono
sich als Minimalmasse. indiquées sont des mesures minimales. come minime indispensabuli.
[} Standard ausgeschaumt
isolé
O'_‘\ isolato

37
Fuhrungschiene 1:1 / Coulisse en aluminium 1:1
Guida in alluminio 1:1
Legende: Légende:
bk = Konstruktionsbreite bk = Largeur du vide
= Hohe fertig Licht hl = Hauteur du vide
hs = Sturzhohe hs = Hauteur de la couverte
k = Kastenmasse k = Mesure du caisson
tn = Nischentiefe tn = Largeur de la niche
g = Mass hinterkant g = Mesure bord arriere
Fuhrungsschiene bis de la coulisse jusqu’a
Getriebe bzw I'axe de la tringle
Kurbelachse
Leggenda: o
bk = Larghezza luce =
hl = Altezza luce
hs = Altezza nicchia ) (S

k = Misure del cassonetto

tn = Larghezza vano

g = Misura dalla schiena
guida alla mezzeria 8 8
snodo manoveila

Technische Daten / Données techniques / Dati tecnici

Maximalbreite / largeur max. / larghezza massima bk mm 2700
Hohe inkl. Sturz max. / hauteur (vide lurniére + linteau) max / altezza (luce + pacco) hl+hs mm 3000
Minimalbreite / largeur min. / larghezza minima - getriebe / engrenage / arganello bk mm 400
Minimalbreite / largeur min. / larghezza minima - mit motor / avec moteur / con motore bk mm 600
Maximalfidche mit Getriebe / surface max. avec engrenage / sup. massima con arganello m? 6,5
Maximalflache mit Motorantrieb / surface max. avec manoeuvre par moteur / superficie massima con comando a motore m? 7
Gewicht pro m?/ poids par m?/ peso per m? kg. 35
Minimale Nischentiefe tn / largeur min. de la niche tn / larghezza minima della nicchia tn mm 125

Starzhohe / Hauteur du linteau / Altezza del pacco
Fensterlichthohe / Hauteur vide lumiére / Altezza luce netta finestra hl 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
Sturzhdhe hs / Hauteur des niches hs / Altezza architrave hs 250 270 300 320 340 360 380 400

Bei Zwischenmassen jeweils das nachsthohere hs-Mass einsetzen. / En cas de dimension intermédiaire tenir compte de la mesure
supérieure hs. / In caso di dimensioni intermedie, impiegare la dimensione hs immediatamente superiore.

Fabrique de Stores Michel SA www.stores-storen.ch ﬁg"lCH EL
STORES

sources : regazzi.ch
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Fabrique de Stores Michel SA www.stores-storen.ch 5 MICHEL
160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM 2 STORES

REGAPak = COUIeurS Standal’d Couleurs indicatives

(o][e) 071

NCS-5 0S02-8 (ca. RAL 9003) NCS-S BOIO-YSOR (ca. RAL 80K) =
CHALETBRAUN
BRUN FONCE

MARRONE

120

NCS-S 40I10-YS0R (ca. RAL 1019) NCS-S 3560-YBOR (ca. RAL 3013)

BEIGE TERRACOTHA ROT
TERRACOTTA

140
NCS-S 3000-N (ca. RAL 7038) (ca. RAL 9006) s
ALUMINIUM
ALLUMINIO
220 240
NCS-S 7020-B906G (ca. RAL 6005) NCS-S 2010-Y30R gy
MOOSGRUN HELLBEIGE
VERT MOUSSE BEIGE CLAIR
VERDE SCURO BEIGE CHIARO

33 440

NCS-S 3560-R (ca. RAL 2004) NCS-S 5040-8 (ca. RAL 5009)
AZURBLAU
BLEU AZUR
AZZURRO

20 780
NCS-S 1080-Y20R (ca. RAL 1007)
CHROMGELB BRONZE
JAUNE MAIS BRONCE
GIALLO CROMO BRONZO

sources : regazzi.ch
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Fabrique de Stores Michel SA www.stores-storen.ch

160 VOLET EMPILABLE EN ALUMINIUM

REGAPak

NCS-S 0502-Y (ca. RAL S010)

REINWEISS
BLANC PUR
BIANCO PURO

=
NCS-S 502-G (ca RAL703S)

LICHTGRAU
GRIS CLAIR
GRIGIO CHIARO

906

RAL 5002 (ca. NCS-5 4350-R748B)

716
(ca RAL 7006)

ANTHRAZITGRAU
GRIS ANTH
GRIGIO ANTRACITE

Technique 2015
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903

NCS-S 4030-R908B (ca RAL50M)
TAUBENBLAU

BLEU PIGEON

BLU COLOMBO

905
RAL 900! (ca. NCS-S 0804-Y32R) __ s
CREMEWEISS
BLANC CREME
BIANCO CREME

907

(2. RALS007) s
GRAU ALUMINIUM
ALUMINIUM GRIS
GRIGIO ALLUMINIO

909
NCS-5 2020-G90Y (ca RAL1000) sy
GRUNBEIGE
BEIGE VERT
BEIGE VERDE

Solo per Regaroll - Roll avvolgibile
Regapack - Rolladen a pacco
Lamdle MV 90

Lamelle RS0

Lamelie GM 200

Couleurs indicatives

MICHEL
ﬁi STORES
160.10

9

Alle Farbmuster sind mit Standard-Druckfarben produziert und konnen daher vom Original-Farbton abweichen

Verbindiich sind die Nummem von VSR, RAL resp. NCS.

Tous les échantillons sont produits avec des couleurs d'impression standard. Leur ton peut, pour cette raison, différer quelque peu de |'onginal
Seuls sont contraignants les numéros VSR, RAL et NCS.
Tutti i campioni di colore sono eseguiti con colon di stampa standard e possono pertanto scostarsi dalia tonalita di colore onginale
£ impegnativo al riguardo il Nr. VSR, RAL rispett.te Nr. NCS.
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